

# 72岁奶奶直播卖辣酱:自信来自顾客认可



“欢迎大家来到我的直播间,我是‘玉七姐’辣酱的制作人王桂荣,今年72岁。辣椒酱有千万种,但是我的辣椒酱是药食同源,美味可口,欢迎大家品尝、下单……”4月7日晚7点,在连云港市东海县石榴街道“好莱坞”电商孵化基地内,王桂荣身穿一件米色毛绒外套,脖子上系着一条淡红色的围巾,面对手机屏幕,手持一瓶辣酱,精神矍铄地介绍。

现代快报+ZAKER南京记者 王晓宇 通讯员 张开虎 张童发

## 退休多年,拿出20万元创业卖辣椒酱

出生于山东临沂的王桂荣,6岁时便随父亲来到东海县城生活。“我们家是中医世家,那时候父亲在县人民医院工作。”王桂荣说,“我家共有姊妹7个,我排行老五。”1989年的时候,王桂荣妹妹下岗待业。为维持生计,父亲便将祖辈传承下来的辣椒酱制作方法传授给她,并依据当地气候和人的口味在制作的过程中添加了一些中草辛香料。就这样,王桂荣的妹妹在家门前摆起了小摊,专卖辣椒酱。“我会帮助妹妹一起做,一块钱一小杯。”回忆过去,王桂荣说,“通常一天可以卖掉几盆,从来没有间断过。”

2015年,妹妹搬进了市区居住。“门前的小摊也就没有了。但是还有很多人来买。”王桂荣说,“既然有人来买,说明我们家的辣椒酱有市场。”于是,退休多年在家的王桂荣便先后投入20万元将自家生产的辣椒酱做大做强,同时将生产出的辣椒酱推向城区一些土特产店经销,

并申请注册了“玉七姐”商标,研发出肉粒、海鲜、香菇、芝麻等多个不同口味的辣椒酱,与市区一家食品加工厂进行代加工,工厂化的生产取代了当初的家庭作坊式。

## 直播带货她说:顾客认可给了我自信

王桂荣告诉记者,虽然很多顾客喜欢自己的辣椒酱,但创业并不容易,特别是在去年疫情期间,很多东西都在网上销售,她这么大岁数也不懂网络,销售就受到了影响。在别人的提醒下,她就想找人帮忙直播带货,但打听一圈下来,立马打了退堂鼓,“找人带货价格比较高,我这个是薄利,吃不消。”

今年3月中旬,王桂荣来到石榴街道“好莱坞”电商孵化基地,在这里碰到了从事农产品电商销售的王礼亮。巧的是,王礼亮是“玉七姐”辣椒酱的忠实粉丝。王桂荣向王礼亮说出了自己的苦衷,并透露出想直播为自己生产的产品带货,但苦于对直播一窍不通,一时不知所措。

“一位年逾七旬的老奶奶能有

胆识直播我很受感动,当场我就告诉王阿姨可以免费教她。”在王礼亮的帮助下,王桂荣信步走进了电商孵化基地内,开启了直播之路。

面对手机,王桂荣一开始很紧张,“我说话都结巴,小王就告诉我,你就把手机当成顾客,就当向顾客介绍你家的产品。”王桂荣说,几场直播下来,她渐渐说话也顺畅了。一天晚上开播前,突然从徐州来了两名女子,告诉王桂荣,她们是从事布艺销售的,从网上看到王桂荣的直播,当时还不相信,专门跑过来看的,“她们说我很了不起,就为了来看看我这么大年龄直播是真是假,看到我的直播后,抱着我,很激动。”

经过一段时间的直播,王桂荣越来越自信,“努力不一定成功,但放弃一定会失败,我的自信就来自顾客的认可。”就这样,王桂荣由当初的紧张、语言不流畅,经过王礼亮纠正和指导,现如今她一次能从容地直播两个小时。

半个多月来,王桂荣已在微信视频号里发了14个短视频,最高的播放量达到9300多,转发300多,评价留言20多个。每次直播,通常可销



直播中的王桂荣 通讯员供图

售近百瓶辣椒酱。

对于这份触网收获,王桂荣甚为高兴。“还结识了来自北京、沈阳、贵州等地的客商,他们对我的辣椒酱很感兴趣,表示将前来考察。”王桂荣说,“我要认真做好每一瓶辣椒酱,播好每一次的直播,让更多顾客尝到我家的辣椒酱。”



扫码看视频

## 新房装修 老房改造 我们全搞定

据便民网装修项目组的陈经理介绍,现在天气干燥,涂料干得比较快,一般涂刷三遍的工期要短上三四天,是装修的好时机。

装修是件非常繁琐的事情,找装修队伍,画设计图,跑商家,买材料,每天还要去工地监督,熬上几个月,非得脱层皮不可,最后装修出来的效果满不满意还不好说。

现在,您只需拨打快报便民服务热线96060,这些麻烦事我们帮您解决。我们会安

排专业的设计师上门为您免费量房,设计,出图。从前期选材的搭配,到中期补货,再到售后,我们一手操办,装修质量,速度完全有保障。价格透明,让您的每一分钱都花在实处,花在明处,快报便民服务就是您的私人装修监理。

如需装修服务,请您拨打96060进行装修服务咨询与预约。

广告

## 向搬家游击队说不,操作规范才让人放心

近日,家住延龄巷的周女士打进96060热线电话询问:“我家要搬家,找外面的搬家公司不放心,不知道快报便民有没有搬家服务,我对你们比较放心。”在南京市场上存在着众多的搬家公司,但能让市民信得过的却很少。快报投诉热线经常会接到市民遭遇“搬家游击队”半路加价的投诉。

周女士就曾被“搬家游击队”坑过,说起那次搬家,周女士气愤难平,因为在街头随便找了一家搬家公司,结果搬家公司把拆卸

下来的抽屉装反了,书橱上还刮花了一大块,找对方理论,可对方死活不承认。

快报便民服务平台签订了在南京市场有实力,口碑良好的专业搬家公司。搬家时采用箱式运输车,工作人员经过严格的培训上岗,加上媒体的全程监督,给市民提供一个优质,快捷,专业的搬家服务。

如果您需要搬家服务,请拨打96060找现代快报便民网,操作规范,安全靠谱不怕宰。

广告

## 下水道堵了? 管道疏通快找96060

如果家中遇上下水道不通一定很闹心吧?昨天家住文昌巷的张女士打来“求救”电话,说她家的下水道堵了,厨房地面满是脏水,她想了各种办法疏通,可水根本下不去,反而越来越堵。她当时很着急,想请快报便民的师傅赶紧上门急救。

快报便民接到电话后,火速派了专门疏通管道的周师傅。周师傅上门后发现,一大块坚如硬塑料似的油污牢牢堵着管道,周师傅开动专业的电动管道疏通机,通过疏通机的旋转将钢丝转进堵塞的下水管道,将坚固的油垢搅烂、搅溶,并把堵塞的破布条、烂菜梗等杂物带出来,不一会儿管道通了。

周师傅说,厨房产生的脏物长期附着在排水口,就很容易造成排水口或管道堵塞。清除排水口的污垢比较简单,但是要清除附着在管道内部上的脏物却不是那么容易,盲目疏通不仅难以通畅,还容易造成管道破损。因此,如果管道堵塞了,还是尽量找专业人士“对症下药”进行疏通,很多人为了省钱用木棍等物品来疏通管道,不但起不了好效果,还容易捅伤管道,使管道破裂,造成更大的麻烦。

快报便民服务拥有正规的专业管道疏通人员,备有专业的管道疏通机器,一切下水难题,都可以轻松解决。如遇下水道,马桶等堵塞,您不妨拨打服务热线96060。

广告



现代快报  
Modern Express  
便民服务  
服务时间:8:30-19:00



广告

10分钟内回复

约定时间上门

凭回执单保修

及时回访监督

### ★ 家电维修

彩电维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **Hot** 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、电脑办公设备维修

### ★ 家政服务

家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、管道改造、屋面防水、空调深度清洗 **Hot** 洗衣机清洗 **Hot**、高压管道清洗 **New** 化粪池清理 **New**

### ★ 特色服务

开/换/修锁、搬家/货运、家庭简装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、家具拆装维修/厨卫电器以旧换新

服务区域:南京市(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲等地,部分项目不覆盖)



## 家庭保洁

灶具、油烟机、空调、洗衣机等家电清洗服务;地毯、沙发、窗帘等清洗服务。



免责声明:读者自留上门服务人员电话,未通过现代快报96060预约服务,若服务过程中发生法律纠纷,与现代快报便民服务平台和服务商无关,特此声明!